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Міністерство соціальної політики України на виконання  

доручення Прем’єр-міністра України Д. Шмигаля від 18.01.2024 № 762/2/1-24 до 

звернення Комітету Верховної Ради України з питань бюджету від 16.01.2024 

№ 04-13/12-2024/10690 і листа Рахункової палати від 05.01.2024 № 18-54 та 

доручення Віце-прем’єр-міністра України – Міністра з питань реінтеграції 

тимчасово окупованих територій України І. Верещук від 26.02.2024  

№ 762/12/1-24 до листа Мінсоцполітики від 19.02.2024 № 4051/0/2-24/51, що 

стосуються виконання рекомендацій Рахункової палати, наданих у Звіті про 

результати аудиту ефективності на тему ,,Пряма бюджетна підтримка Уряду 

США та інших донорів для забезпечення життєво важливих потреб населення 

України в умовах війни”, повідомляє. 

З метою виконання рішення Рахункової палати від 21.12.2023 № 31-1 

наказом Мінсоцполітики від 24.01.2024  № 27-Н затверджено План заходів щодо 

виконання рекомендацій Рахункової палати, наданих у Звіті про результати 

аудиту ефективності на тему ,,Пряма бюджетна підтримка Уряду США та інших 

донорів для забезпечення життєво важливих потреб населення України в умовах 

війни” (далі – План заходів). 

 

 

Кабінет Міністрів України 

Комітет Верховної Ради 

України з питань бюджету 

Рахункова палата 

Міністерство фінансів 

України 

Про перенесення терміну виконання 

рекомендацій Рахункової палати 
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Щодо опрацювання питання надання органам Пенсійного фонду України 

повноважень на проведення перерахунку сум надміру виплачених пільг і 

житлових субсидій у разі включення таких сум до бази нарахувань частини 

виплат за попередні періоди (пункт 1 Плану заходів) 

Наразі Мінсоцполітики опрацьовує проблему нормативного врегулювання 

питання надання органам Пенсійного фонду України повноважень на 

проведення перерахунку сум надміру виплачених пільг і житлових субсидій, які 

централізовано надавалися особам, житлові приміщення яких розташовано на 

тимчасово окупованих територіях або територіях активних бойових дій, у разі 

включення таких сум до бази нарахувань частини виплат за попередні періоди.  

У зв’язку із зазначеним Мінсоцполітики розробляє проект нормативно-

правового акта, яким передбачається переглянути механізм централізованого 

надання грошових допомог, пільг і житлових субсидій  громадянам на оплату 

житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного 

побутового палива і скрапленого газу, та виплати пенсій у період воєнного стану. 

Наразі цей проект нормативно-правового акта опрацьовується структурними 

підрозділами Міністерства із громадськими організаціями. Після узгодження 

позицій зазначений проект акта буде надіслано на погодження до 

заінтересованих органів і сторін.  

Щодо проведення перевірок особових справ отримувачів державних 

виплат (зокрема державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям і 

державної соціальної допомоги особам з інвалідністю з дитинства та дітям з 

інвалідністю), за якими встановлено суми переплати (за всіма причинами 

виникнення) та своєчасністю проведення заходів з повернення надміру 

виплачених коштів до бюджету (пункт 2 Плану заходів)  

З метою виконання пункту 2 Плану заходів Мінсоцполітики листом від 

01.02.2024 № 2526/0/2-24/56 звернулося до Нацсоцслужби щодо забезпечення 

виконання зазначеного заходу. 

 Наразі територіальними органами Національної соціальної сервісної 

служби здійснюються перевірки структурних підрозділів з питань соціального 

захисту населення в частині дотримання вимог законодавства під час 

призначення та здійснення виплат державної соціальної допомоги 

малозабезпеченим сім’ям і державної соціальної допомоги особам з інвалідністю 

з дитинства та дітям з інвалідністю з урахуванням результатів проведеної 

Міністерством фінансів України верифікації державних виплат. 

Водночас Нацсоцслужбою листом від 22.02.2024 № 0000-03.2-/3333 

проінформовано Мінсоцполітики, що для належної підготовки та проведення 

перевірок значної кількості особових справ отримувачів державних виплат, 

необхідний додатковий час. Узагальнені за результатами проведених перевірок 

дані буде надано Нацсоцслужбою до 13.03.2024. 
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Щодо опрацювання питань забезпечення моніторингу своєчасного 

розгляду працівниками структурних підрозділів з питань соціального захисту 

населення наданих Мінфіном за результатами верифікації рекомендацій щодо 

проведення додаткової перевірки правомірності отримання державних виплат 

(пункт 3 Плану заходів)  

З метою виконання  пункту 3 Плану заходів Мінсоцполітики листом від 

19.02.2024 № 4035/0/2-24/56 звернулося до Нацсоцслужби стосовно надання 

інформаційних матеріалів щодо стану опрацювання рекомендацій Міністерства 

фінансів України за 2023 рік за регіонами згідно з установленою формою та 

забезпечення подальшого здійснення контролю за опрацюванням структурними 

підрозділами з питань соціального захисту населення наданих Мінфіном 

рекомендацій, що дасть змогу посилити виконавську дисципліну. 

Крім того, Мінсоцполітики разом з Державним підприємством 

,,Інформаційно-обчислювальний центр Міністерства соціальної політики 

України” було проведено наради з обласними військовими адміністраціями та 

структурними підрозділами з питань соціального захисту населення, на яких 

обговорювалися питання, пов’язані з опрацюванням рекомендацій.  

Також 28.02.2024 проведено спільну з Мінфіном нараду, за 

результатами  якої визначено нові підходи щодо опрацювання рекомендацій та 

обговорено питання внесення відповідних змін до Єдиної інформаційної системи 

соціальної сфери. 

З огляду на зазначене та з метою якісного та своєчасного виконання 

рекомендацій Рахункової палати, наданих у Звіті про результати аудиту 

ефективності на тему ,,Пряма бюджетна підтримка Уряду США та інших донорів 

для забезпечення життєво важливих потреб населення України в умовах війни”, 

Мінсоцполітики звертається з проханням перенести термін  

виконання завдань, передбачених рекомендаціями, визначеними рішенням 

Рахункової палати від 21.12.2023 № 31-1, до 01.04.2024. 

 

 

 
 

Міністр                                                                                   Оксана ЖОЛНОВИЧ  

 
 
 
 

 
 
 
 

 
Вик. Коваль С. Б., 2843905 
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